
LAIDAVIMO SUTARTIS

Vilnius, [data]
[Vardas ir pavardė], asmens kodas [skaičiai], gyvenantis [adresas], (toliau – laiduotojas), įsipareigoja per 7 darbo dienas sumokėti [vardas, pavardė, asmens kodas, adresas]  (toliau - kreditorius) arba Kreditoriaus nurodytam asmeniui, bet kurią sumą, bet ne didesnę kaip [skaičiai] EUR ([suma žodžiais]) po to, kai gaus Kreditoriaus raštą-reikalavimą mokėti, su nuoroda į šią Laidavimo sutartį ir su patvirtinimu, kad [vardas, pavardė, asmens kodas, adresas] (toliau - Paskolos gavėjas) nesugebėjo tinkamai įvykdyti savo įsipareigojimų Kreditoriui pagal [data] paskolos sutartį [numeris]. 
Kreditoriui ir Paskolos gavėjui susitarimu pakeitus paskolos sutarčių sąlygas, laidavimas lieka galioti nepriklausomai nuo Laiduotojo pritarimo ar nepritarimo atliktiems sutarčių pakeitimams, įskaitant ir tuos atvejus, kai dėl paskolos sutarčių sąlygų pakeitimo padidėja Laiduotojo prievolės.

Paskolos gavėjui neįvykdžius savo prievolių pagal [data] paskolos sutartį [numeris], Paskolos gavėjas ir Laiduotojas atsako kaip solidariąją prievolę turintys bendraskoliai. Laiduotojas atsako tiek pat kaip ir Paskolos gavėjas už pagrindinės skolos apmokėjimą, nuostolių atlyginimą, netesybų (delspinigių) sumokėjimą ir pan.

Laiduotojui laiku neįvykdžius Kreditoriaus reikalavimo, Kreditorius turi teisę reikalauti [skaičius] proc. delspinigių už kiekvieną pradelstą dieną.

Šia sutartimi Laiduotojas neatšaukiamai atsisako savo teisės reikalauti, kad Kreditorius pirmiausiai skolos išieškojimą nukreiptų į Paskolos gavėjo turtą.

Ši Laidavimo sutartis galioja nuo [data] iki [data].
Ši Laidavimo sutartis sudaryta pagal Lietuvos Respublikos įstatymus ir jais remiantis sprendžiami bet kurie dėl šios Laidavimo sutarties kilę ginčai ar pretenzijos. Nepavykus ginčų išspręsti derybų pagalba, šalys kreipiasi į teismą pagal Kreditoriaus buveinės vietą. 
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