ĮGALIOJIMAS

Vilnius, [data]

UAB „[pavadinimas]“, juridinio asmens kodas [skaičiai], buveinės adresas [adresas] (toliau - Bendrovė), atstovaujama direktoriaus [vardas ir pavardė], asmens kodas [skaičiai], įgalioja [vardas ir pavardė], asmens kodas [skaičiai], gyvenantį [adresas]:
atstovauti Bendrovei steigiant ir įregistruojant Lietuvos Respublikoje uždarąją akcinę bendrovę, Bendrovės kaip steigėjos vardu atlikti visus reikiamus veiksmus, pasirašyti visus reikiamus dokumentus, įskaitant, bet neapsiribojant: pasirašyti steigimo aktą, atidaryti kaupiamąją steigiamos bendrovės sąskaitą bet kuriame Lietuvos Respublikos banke, Bendrovės vardu įnešti į ją pinigus, skirtus įstatiniam kapitalui formuoti, gauti tai patvirtinančią banko pažymą, rezervuoti steigiamos bendrovės pavadinimą Juridinių asmenų registre, gauti tai patvirtinančią pažymą, pasirašyti steigiamos bendrovės įstatus, pasirašyti steigiamąjį sprendimą, pasirašyti kitus reikiamus dokumentus, atstovauti tvirtinant steigimo dokumentus notarų biure, atstovauti VĮ Registrų Centras registruojant bendrovę Juridinių asmenų registre, pateikti ir atsiimti visus reikiamus dokumentus, kreiptis dėl bendrovės antspaudo pagaminimo ir atsiimti pagamintą antspaudą, taip pat pasirašyti, gauti ir pateikti visus kitus dokumentus, kad bendrovė būtų tinkamai įsteigta ir įregistruota ir galėtų veikti;
[bookmark: _GoBack]šiais tikslais atstovauti Bendrovei visose įstaigose, įmonėse, institucijose, įskaitant, bet neapsiribojant: VĮ Registrų Centras, bankuose, notarų biuruose, Bendrovės vardu pasirašyti, pateikti ir gauti visus su aukščiau nurodytais pavedimais susijusius dokumentus, daryti Bendrovės vardu pareiškimus bei atlikti visus kitus veiksmus, susijusius su aukščiau nurodytais pavedimais.
Įgaliojimas išduotas [terminas] metų terminui.

Direktorius [Vardas ir pavardė, antspaudas]
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